



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE Direcția Generală Evaluare și Monitorizare

Învățământ Preuniversitar

Nr. 28355/15.03.2017

Către Inspectoratul Școlar Județean/al municipiului București

În atenția inspectorului școlar general și a inspectorului școlar pentru specialitatea istorie

Vă informăm că, în urma invitației Institutului Yad Vashem (Ierusalim), în perioada 13-20 august 2017, un grup format din 15 profesori (14 cursanți și un traducător pentru limba engleză) va participa la un seminar de formare pe problematica Holocaustului, acțiune cuprinsă în *Memorandumul* încheiat între Institutul Yad Vashem și Ministerul Educației Naționale. Cheltuielile de cazare, masă și transport din Israel vor fi suportate de către Institutul Yad Vashem, iar cele privind asigurarea medicală, diurna și transportul internațional de către M.E.N..

Pentru a participa la acest seminar, cei interesați trebuie să înainteze către D.G.E.M.Î.P., în atenția domnului inspector general, profesor dr. Doru Dumitrescu, până în data de **11 aprilie 2017, ora 16.30**, următoarele documente: Curriculum Vitae, un document care să ateste absolvirea, în țară, a unui curs de formare pe problematica Holocaustului, documente care să ateste participarea la acțiuni dedicate comemorării Holocaustului și a altor acțiuni având același scop, predarea la clasă a cursului opțional *Istoria Evreilor. Holocaustul*, motivația participării la această formare, precum și o recomandare din partea inspectorului școlar de istorie, din inspectoratele școlare județene /al municipiului București. Informațiile cerute vor fi trimise fie prin fax la numărul 021/313.55.47 sau scanate, pe email, la adresa [d.dumitrescu2010@gmail.com](mailto:d.dumitrescu2010@gmail.com).

Solicităm ca în Curriculum Vitae candidații să insereze, alături de datele personale (data, locul nașterii și adresa domiciliului așa cum sunt înscrise în actele de identitate, cod poștal) și coordonatele la care aceștia pot fi contactați (telefon mobil/fix, adresă de e-mail), numărul, seria și data eliberării pașaportului și a cărții de identitate și CNP-ul, precum și adresa poștală, telefonul și codul poștal ale unității de învățământ unde sunt încadrați. De asemenea, cei care vor dori să participe vor trebui să verifice dacă pașapoartele au valabilitatea cerută de lege.

**Nu pot participa la acest seminar, cadrele didactice care au urmat, la propunerea M.E.N., cursuri de formare, în străinătate, pe această problematică.**

Pentru alte informații, candidații se pot adresa inspectorului general pentru disciplina istorie din Ministerul Educației Naționale, profesor dr. Doru Dumitrescu, la numărul de telefon 0722.35.31.72.



DIRECTOR GENERAL,

Alin-Cătălin Păunescu

INSPECTOR GENERAL,

Doru Dumitrescu